

# 18日起凯旋路 玻璃厂路至定鼎路段 封闭改造

## 另外,中州东路新街至启明南路段快车道、周山西路南昌路至秦岭防洪渠段全幅已完成封闭改造,开始放行通车

□记者 郭立翔 见习记者 张怡 通讯员 张现超

本报讯 记者从市住建委获悉,18日零时起,凯旋路玻璃厂路至定鼎路段进行全幅封闭改造。同时,凯旋路人民东路至玻璃厂路段南半幅开始封闭施工,经过“美容”的北半幅恢复通行。改造时间持续至9月27日。改造期间,人民东路、玻璃厂路、定鼎路南北方向皆正常通行。

此次改造内容为:对破损严重的城市道路进行大修,对陈旧、破损的人行道板进行升级改造,对占压盲道、影响市容的各类管线、箱体(含广告箱体)进行迁移、更新,完善城市道路无障碍设施。

改造期间,途经公交车将绕行,具体改线方式如下。

- 8路:(西关发车)沿原线路到中州中路定鼎路口后,改走中州中路、玻璃厂路、凯旋东路恢复原线路。(回程)沿原线路到凯旋路人民东路口,改走人民东路、中州中路恢复原线路。
- 26路:(市政府北门发车)沿原线路到凯旋路人民东路口,改走人民东路、中州中路恢复原线路。
- 49路:(高铁龙门站发车)沿原线路到凯旋路人民东路口,改走人民东路、中州中路恢复原线路。
- 17路:(西苑路长安路口发车)沿原线路到凯旋路体育场路口,回程改走体育场路、九都路恢复原线路。
- 33路:(洛阳站发车)沿原线路到中州中路人民西路口,直接改走中州中路、定鼎路恢复原线路。

- 52路:(洛阳站发车)沿原线路到周王城广场,直接改走中州中路、定鼎路恢复原线路。
- 66路:(芳华路华山路口发车)沿原线路到凯旋路体育场路口,直接改走体育场路、九都路恢复原线路。

### 中州东路新街至启明南路段快车道放行通车

又讯 从市住建委获悉,昨日,中州东路新街至启明南路段快车道、周山西路南昌路至秦岭防洪渠段全幅已完成封闭改造,开始放行通车。

其中,中州东路新街至启明南路段的慢车道与人行道改造正在进行中,计划9月下旬实现全幅通行。

### 要拆迁的老宅里翻出了清朝地契 主人将其捐献给民俗博物馆



陈女士家中的“两联契”。

□见习记者 杨凤轩 记者 王子君 文/图

“俺家有清朝时候的地契,能否帮我联系一下民俗博物馆?”近日,家住诸葛镇方楼村的陈女士致电本报新闻热线66778866称,家里老宅拆迁时发现了清代和民国时期的地契,她希望将这些东西捐赠给民俗博物馆。

#### 家有文物想要捐

陈女士家的老宅要拆迁,前不久整理物品时,她在丈夫的奶奶居住的房子内发现一个铁盒子,里面装满了类似文书的物品。“估计这些东西是我奶奶保存的,文书上面的字不少都是繁体,应该有些年头了。”陈女士称,她以前从未见过这些东西。

“这些东西我们看不懂,扔了又挺可惜的……”陈女士希望专家能来鉴定一下,如果有价值,她就捐给博物馆。

#### 这些文物都是啥

12日15时许,记者与洛阳民俗博物馆副馆长田国杰一行来到陈女士家中。陈女士从一个红色的方形铁盒内取出一迭类似文书的纸质物品。由于曾被雨水浇淋,这些物品已受潮发霉,有些还粘在一起,字迹难辨。根据物品上的部分内容以及纸张质地,田馆长初步推断这些物品是清末和民国时期的地契、房契。

“这是一份地契,原契和新契粘在一起,也是通常所说的‘两联契’。”田馆长拿着其中一份介绍说。

何为“两联契”?田馆长说:“原契是光绪十五年(1889年)的,新契则是民国三年(1914年)的。政权更迭,土地所有者需要拿着原契到新政府认证,认证后将新颁发的地契与原契粘在一起,便形成了这种‘两联契’。”

#### 这些文物有啥用

至于地契的所有者是谁?和陈女士有何关联?田馆长表示,这得先对这些地契、房契进行特殊处理,待粘在一起的纸张相互剥离后,再进行相应的除霉处理,才能断定文字的具体内容。

田馆长对这些地契、房契的价值予以肯定。“以这份‘两联契’为例,原契上写着‘土地转售教堂即将此契作为废纸’,从一定程度上反映出当时清政府抵制洋教的主张。”田馆长认为,这些文物对于研究清末民初土地交易、管理制度具有一定价值。

随后,陈女士将这些文物无偿捐献给洛阳民俗博物馆。

### 省公务员考试报名今日结束——

## 我市两天报名人数突破6000人

### 报考地税系统的人数最多,部分县(市)乡镇机关遇冷

□记者 李迎博 见习记者 范瑞 通讯员 路易凡

烈日高温、漫长等待丝毫没有降低考生对河南省公务员考试的热情。14日,河南省2011年统一考试录用公务员报名工作拉开帷幕。

昨日,在市人才市场的报名现场,一楼大厅缴费处的5列长队一直排到大厅外。工作人员表示,报名前两日每日都突破3000人,已创历史新高,相关部门已从人员、设施等方面实施应急预案,保证报名工作有序开展。今日是公务员考试报名的最后一天,预计将迎来高峰。

#### 报名人数创新高

昨日11时许,来自伊川县的张亮显得有些焦急,他在缴费处已经排了两个小时,前面还有6个人。大厅外,信息采集处的门前也排起了200米的长队。虽然当天的报名时间截至16时,可看到考生们已等候多时,工作人员只好一再将报名时间延迟。

据统计,截至昨日下午报名结束,两天报考人数已达6145人。其中,报地税系统以

及市财政局、工信局、规划局、商务局等单位的人比较多。

与省垂直系统和市直机关的火热报名场面相比,一些县乡级单位则相对较冷。据悉,截至昨日,新安县所属乡镇、偃师市所属乡镇等单位报考人数相对较少。按照相关规定,拟录用职位的报名人数与拟录用人数的比例原则上不低于5:1,不足5:1的,需相应核减拟录用人数,核减后仍达不到比例的,该职位将不再招考。

#### 条件放宽是主因

“今年公务员考试报名的条件比以前放宽了很多,对很多人来说都是难得的机会。”市人力资源和社会保障局相关负责人表示,这也是今年公务员考试报名人数骤增的主要原因。

据悉,过去,公务员考试让很多人望而却步的主要原因在于学历要求较高。今年,我省公务员考试将学历要求放宽,国民教育系列的多种文凭如全日制毕业生、自学考试毕业生、成人高等教育毕业生、远程教育毕业生等均可报考,而且市直机关要求为本科以上学历以上,乡镇机关仅要求大专以上学历,这更多的人提供了考试机会。

另外,本次公务员招录在性别、政治面貌、户籍、年龄等方面都没有过多限制。今年要求报考者的年龄上限增加至35岁,年龄跨度较往年更大。

#### 这样报名更省时

工作人员提醒考生,在报名前,您可在河南省人力资源和社会保障厅网站或河南人事考试网,事先下载打印2份“河南省2011年统一考试录用公务员报名表”,本人的身份证、毕业证、学历证等证件最好也提前复印好,以免再到现场排队等候复印。

报名时间截至今日16时。报名时,您可携带报名材料先到市人才市场的二楼、三楼大厅及一楼中厅资格审查处进行资格审核并签字盖章,然后,持该资格审查并盖章后的报名表到人才市场一楼大厅缴费处缴纳考务费及信息采集费,每人每科30元(两科共60元),信息采集费12元,合计72元,并开具发票。

缴费后,您需持缴费发票及盖章后的报名表到人才市场大楼外北面的小三楼一楼信息采集室照相,再到报名大厅提交报名材料即可。(相关视频见洛阳网)

## 洛阳市水务局 洛阳市公安局 关于开展保护水资源专项整治工作的公告

一、为深入贯彻中央1号文件和中央水利工作会议精神,按照《河南省水利厅 河南省公安厅关于联合开展保护水资源专项整治工作实施方案》要求,洛阳市水务局、公安局联合组织在全市范围内开展以保护水资源、打击河道非法采砂为主要内容的专项整治活动。

二、保护水资源专项整治目的是通过执法检查,规范水资源秩序,维护水系为韵,确保防洪安全,促进水资源可持续利用,为我市经济社会发展提供可靠的水资源保障。

三、专项整治工作从2011年8月4日启动,2011年12月31日结束。在专项整治中,对无证取水,拒不缴纳、拖欠缴纳、少缴纳水资源费,未报批取水计划,未安

装取水计量设施,非法建设取水设施,非法设置入河排污口,侵占、毁坏水利工程,非法采砂,占用行洪河道危及防洪安全,在河渠、水库管理范围内倾倒垃圾、渣土等违法行为,将严格按照《水法》、《防洪法》等有关法律法规认真查处;对暴力抗法和严重阻碍执行公务的人员,按照《治安管理处罚法》和《刑法》的有关规定依法严肃处理。

四、洛阳市水务局、公安局联合成立洛阳市保护水资源专项整治工作领导小组,负责全市保护水资源专项整治工作的组织和领导,办公室设在市水务局。

五、洛阳市保护水资源专项整治工作已全面展开,请有关单位和人员给予支持、配合,接受工作人员的调查统计。

六、各有关单位和个人,应该自觉遵守保护水资源的有关规定,在对照自查的基础上,于2011年9月20日之前办理有关手续、自行改正违法违规行为的,将依法予以减轻或免除处罚。

七、欢迎社会各界及群众对整治工作进行监督,有关情况请登录www.lnlnsl.gov.cn。

咨询电话:63332536  
洛阳市水务局举报电话:60691900  
60691901  
洛阳市公安局举报电话:63133333

洛阳市水务局  
洛阳市公安局  
二〇一一年八月八日